            

ที่  ขก  ๘๖๐๖/ว                                                                       องค์การบริหารส่วนตำบลแวงน้อย  
                                                                                           อำเภอแวงน้อย  จังหวัดขอนแก่น     
              	   ๔๐๒๓๐
                                                              ๕  มิถุนายน  ๒๕๖๐                                                            เรื่อง     นัดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลแวงน้อย  สมัยวิสามัญ  ที่ ๒/๒๕๖๐ ครั้งที่ ๒                            เรียน                                                                                                                                     สิ่งที่ส่งมาด้วย   ๑. ระเบียบวาระประชุมฯ                                                              จำนวน  ๑  ฉบับ      
                  ๒. บัญชีรายละเอียดขออนุมัติโอนงบประมาณฯ ประจำปีงบประมาณ ๒๕๖๐   จำนวน  ๑  ชุด
                  ๓. บัญชีรายละเอียดขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม  ประจำปีงบประมาณ ๒๕๖๐  จำนวน  ๑  ชุด  
                  ตามที่นายกองค์การบริหารส่วนตำบลแวงน้อย ได้ขอเปิดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล แวงน้อย เพื่อเสนอร่างแผนพัฒนาสามปี (พ.ศ.๒๕๖๐-๒๕๖๒) เพิ่มเติม (ฉบับที่ ๑) ตามระเบียกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจำทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๕๘ รวมฉบับแก้ไขเพิ่มเติมถึงปัจจุบัน ถึงนายอำเภอ แวงน้อยเพื่อพิจารณาเรียกประชุมสภาฯ สมัยวิสามัญ สมัยที่ ๒/๒๕๖๐ ตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ.๒๕๓๗ มาตรา ๕๕ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๖ พ.ศ.๒๕๕๒ และได้ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลแวงน้อย สมัยวิสามัญที่ ๒/๒๕๖๐ ครั้งที่ ๑ เมื่อวันที่ ๒ มิถุนายน ๒๕๖๐ ไปแล้วนั้น
                   บัดนี้  อยู่ในห้วงสมัยประชุมสมัยวิสามัญที่ ๒/๒๕๖๐ นายกองค์การบริหารส่วนตำบลแวงน้อย ได้ยื่นญัตติขอนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๐ เพื่อดำเนินโครงการแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนให้กับประชาชนในพื้นที่ในหมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง  จำขอนัดสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลแวงน้อยทุกท่านเข้าร่วมประชุมสมัยวิสามัญ  ที่ ๒/๒๕๖๐ ครั้งที่ ๒ ในวันศุกร์ ที่ ๙ มิถุนายน พ.ศ.๒๕๖๐ เวลา ๐๙.๓๐ น. ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลแวงน้อย โดยพร้อมเพรียงกัน อนึ่งขอให้ท่านได้แจ้งประชาสัมพันธ์ระเบียบวาระการประชุมให้ประชาชนทราบโดยทั่วกันด้วยเพื่อให้ผู้ที่สนใจได้เข้าร่วมรับฟังการประชุมในครั้งนี้ 
                     จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบ
ขอแสดงความนับถือ
(นายกิตติศักดิ์  ศรีโยธา)
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลแวงน้อย
สำนักปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล                                                                                              งานกิจการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลแวงน้อย                                                                              โทร. ๐-๔๓๔๙-๙๕๓๓  โทรสาร. ๐-๔๓๔๙-๙๓๓๕

“ยึดมั่นธรรมาภิบาล  บริการเพื่อประชาชน”
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